

حق پرست عوام، شہاب الدین اور عبداللہ کی صحتیابی کیلئے خصوصی دعائیں، الطاف حسین

لندن۔۔۔2، جولائی 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم حیدرآباد زون کے فنائس سیکرٹری صلاح الدین کے والد شہاب الدین اور ایم کیو ایم بدین زون کڈھن یونٹ کے انچارج عزیز الرحمان کے صاحبزادے عبداللہ کی علالت پر گہری تشویش کا اظہار کیا ہے اور ان کی جلد و مکمل صحت یابی کیلئے دعا کی ہے۔ ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے حق پرست ماؤں، بہنوں، بزرگوں اور نوجوانوں سے اپیل کی کہ وہ شہاب الدین اور عبداللہ کی صحتیابی کیلئے اللہ تعالیٰ کے حضور خصوصی دعائیں کریں۔

کامران آرائیں کے قاتلوں کو گرفتار کیا جائے، رابطہ کمیٹی

کراچی۔۔۔2، جولائی 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ڈیکٹی کی واردات کے دوران ایم کیو ایم لیاری سیکریٹریونٹ 29 کے کارکن کامران آرائیں کے قتل کی سخت ترین الفاظ میں مذمت کی ہے۔ ایک بیان میں رابطہ کمیٹی نے گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد اور مشیر داغملہ وسیم اختر سے مطالبہ کیا کہ کامران آرائیں کے قاتلوں کو گرفتار کر کے سخت ترین سزا دی جائے۔ رابطہ کمیٹی نے مقتول کے سوگوار لوہتین سے دلی تعزیت کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ رابطہ کمیٹی نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مقتول کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ دے۔ (آمین)

خدمت خلق فاؤنڈیشن کے زیر اہتمام گڈ اپ ٹاؤن، بن قاسم، بلدیہ ٹاؤن اور ابراہیم حیدری میں مزید طبی امدادی کیمپوں کا انعقاد

کراچی۔۔۔02 جولائی 2007ء

خدمت خلق فاؤنڈیشن کے تحت بارشوں سے متاثرہ علاقوں میں وبائی امراض کی روک تھام اور متاثرین کو طبی سہولیات کی فراہمی کیلئے مفت امدادی کیمپوں کا انعقاد کا سلسلہ جاری ہے اس سلسلے میں گزشتہ روز گڈ اپ ٹاؤن میں ایک طبی کیمپ قائم کیا گیا جہاں متاثرین کو علاج و معالجے کی تمام تر سہولیات فراہم کی گئی۔ تفصیلات کے مطابق اتوار کے روز متحدہ قومی موومنٹ کے فلاحی ادارے خدمت خلق فاؤنڈیشن اور پی پی اوسی کے زیر اہتمام گڈ اپ ٹاؤن کے علاقے جمالی گوٹھ یوٹی 4 میں ایک بڑا طبی کیمپ لگایا گیا۔ طبی کیمپوں میں مختلف امراض کے ماہر ڈاکٹروں نے تقریباً 1500 سے زائد مریضوں کا تفصیلی معائنہ کیا اور انہیں بھاری مالیت کی ادویات فراہم کیں۔ قبل ازیں متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن اشفاق منگی، پی پی اوسی کے انچارج سردار احمد اور جوائنٹ انچارج خورشید مکرم نے خدمت خلق فاؤنڈیشن کے طبی امدادی کیمپ کا دورہ کیا اور متاثرین کو فراہم کی جانے والی علاج و معالجے کی سہولیات کا جائزہ لیا۔ اسی طرح ایم کیو ایم کی کراچی مضافاتی کمیٹی کے زیر اہتمام بھی طوفانی بارشوں سے متاثرہ خاندانوں کیلئے امدادی سرگرمیوں کا سلسلہ جاری ہے۔ اس سلسلے میں گزشتہ روز ایک اور کیمپ بن قاسم سیکٹر میں قائم کر دیا گیا ہے۔ جہاں پہلے روز 600 افراد کو علاج و معالجے کی سہولیات فراہم کی گئی۔ دریں اثناء وزیر اعلیٰ سندھ کے مشیر حامد عابدی اور ایم کیو ایم کی کراچی مضافاتی کمیٹی کے ارکان نے بن قاسم سیکٹر میں قائم کیے گئے طبی امدادی کیمپ کا دورہ کیا اور دکھی انسانیت کی خدمت میں مصروف ایم کیو ایم میڈیکل ایڈ کمیٹی کے ڈاکٹروں، پیرامیڈیکل اسٹاف اور خدمت خلق فاؤنڈیشن کے رضا کاروں کو خراج تحسین پیش کیا۔ اسی طرح مشیر خزانہ سندھ ایم اے جلیل نے ابراہیم حیدری کے علاقے اکبر شاہ گوٹھ میں قائم ایم کیو ایم کے طبی کیمپوں کا دورہ کیا اور متاثرین کو فراہم کی جانے والی طبی سہولیات کا جائزہ لیا۔ بارشوں سے متاثرہ خاندانوں کو طبی امداد کی فراہمی کے سلسلے میں ایم کیو ایم کی جانب سے بلدیہ ٹاؤن کے علاقے جن گوٹھ اور ابراہیم حیدری میں بھی طبی امدادی کیمپ قائم کیا جا چکا ہے جہاں 800 سے زائد افراد کو علاج و معالجے کی سہولیات فراہم کی گئیں۔ صوبائی مشیر خزانہ ایم اے جلیل اور بلدیہ ٹاؤن کے حق پرست ناظم کامران اختر نے طبی امدادی کیمپوں کا دورہ کیا اور متاثرین سے دلی ہمدردی کا اظہار کیا۔ اس موقع پر اس موقع پر ایم کیو ایم کراچی مضافاتی کمیٹی اور ایم کیو ایم پختون پنجابی آرگنائزنگ کمیٹی کے اراکین بھی موجود تھے۔

لیاقت آباد، گڈاپ اور ابراہیم حیدری میں ایم کیو ایم کی امدادی سرگرمیاں

شعیب بخاری، عبدالوسیم، ایم اے جلیل، حامد عابدی اور دیگر کا بارش اور سیلاب سے متاثرہ علاقوں اور میڈیکل کمپ کا دورہ

کراچی --- 02 جولائی 2007ء

کراچی کے مختلف علاقوں میں طوفانی بارشوں اور سیلاب سے متاثرہ خاندانوں کی امداد کیلئے متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے طبی اور امدادی سرگرمیوں کا سلسلہ جاری ہے۔ اس سلسلے میں متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن اور حق پرست صوبائی وزیر سید شعیب بخاری نے اتوار کے روز لیاقت آباد کے علاقے بی ایریا گراؤنڈ میں قائم ریلیف کمپ کا دورہ کیا اور لیاری ندی کے متاثرین میں غذائی اجناس اور کھانا تقسیم کیا۔ جبکہ ایم کیو ایم کے کارکنوں نے لیاری ندی میں طفیلی کے باعث ندی کے گرد و نواح میں رہائش پذیر خاندانوں کو لیاقت آباد بی ایریا میں قائم کیے گئے عارضی ریلیف کمپ منتقل کر دیا ہے جہاں انہیں کھانے پینے اشیاء کے ساتھ تمام سہولیات فراہم کی جارہی ہیں۔ اس موقع پر انہوں نے متاثرین سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ ایم کیو ایم سیاست برائے خدمت پر یقین رکھتی ہے اور متاثرین کو ریلیف فراہم کرنے کیلئے اپنی بساط کے مطابق عملی کردار ادا کر رہی ہے۔ علاوہ ازیں متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے گڈاپ ٹاؤن کے علاقے خدا کی بستی میں سیلابی پانی سے متاثرہ خاندانوں کو غذائی اجناس فراہم کی گئیں۔ اس سلسلے میں حق پرست رکن قومی اسمبلی عبدالوسیم نے اتوار کی صبح گڈاپ کے علاقے خدا کی بستی کا ہنگامی دورہ کیا اور متاثرین سے ملاقات کر کے ان میں غذائی اجناس تقسیم کیں۔ اس موقع پر گڈاپ ٹاؤن کے ناظمین، متعلقہ اداروں کے افسران اور ایم کیو ایم کے علاقائی ذمہ داران و کارکنان بھی ان کے ہمراہ تھے۔ قبل ازیں انہوں نے سیلابی ریلے میں جاں بحق ہونے والے افراد کے سوگوار لواحقین سے ملاقات کی اور ان سے دلی ہمدردی کا اظہار کیا۔ وہ کچھ دیر تک سوگوار لواحقین کے ساتھ رہے اور انہوں نے جاں بحق ہونے والے افراد کے ایصال ثواب کیلئے فاتحہ خوانی بھی کی۔ اسی طرح حق پرست صوبائی مشیران ایم اے جلیل، حامد عابدی اور کراچی مضافاتی کمیٹی کے انچارج عبدالخالق بلوچ نے بن قاسم ابراہیم حیدری کے علاقے علی اکبر شاہ گھٹھ میں خدمت خلق فاؤنڈیشن اور ایم کیو ایم میڈیکل ایڈمیٹی کے طبی امدادی کمپ کا دورہ کیا اور عوام کو علاج معالجے کی طبی سہولیات کی فراہمی کا جائزہ لیا۔ طبی کمپ پر 600 سے زائد افراد کا مکمل چیک اپ کیا گیا جن میں خواتین، بچے اور بزرگ شامل ہیں جبکہ 900 سے زائد مریضوں کو لاکھوں روپے بھاری مالیت کی قیمتی ادویات فراہم کی گئیں۔ اس موقع پر ایم اے جلیل اور حامد عابدی نے متاثرین سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کی ہدایت کی روشنی میں حق پرست نمائندے پریشان حال عوام کی دلجوئی کیلئے دن رات مصروف عمل ہیں اور ان کے مسائل کے حل کیلئے عملاً کوشاں ہیں۔

صوبائی وزیر ڈاکٹر صغیر احمد کا ایم ڈی، کے ای ایس سی کے ہمراہ شہر کے مختلف علاقوں کا دورہ

کراچی --- 02 جولائی 2007ء

صوبائی وزیر مواصلات و متبادل توانائی ڈاکٹر صغیر احمد نے حق پرست اراکین اسمبلی پر مشتمل خصوصی کمیٹی کے اراکین، کراچی الیکٹرک سپلائی کارپوریشن کے اعلیٰ حکام کے ہمراہ بجلی کی عدم فراہمی کی شکایت کے ازالے کیلئے لیاقت آباد، فیڈرل بی ایریا اور گلشن اقبال کا تفصیلی دورہ کیا۔ اس موقع پر کے ای ایس سی کے اعلیٰ افسران نے بروقت کارروائی کرتے ہوئے لیاقت آباد کے علاقوں کی بجلی فوری طور پر بحال کر دی۔ صوبائی وزیر نے فیڈرل بی ایریا بلاک 13 کریم آباد اور حسین آباد کے درمیان 11000 ہزار واٹ بجلی کے تاروں کے ٹوٹنے کی شکایت کا فوری نوٹس لیتے ہوئے موقع پر موجود کے ای ایس سی کے حکام کو ہدایت جاری کی اور بروقت کوششوں سے علاقے کی بجلی بحال کروائی۔ بعد ازاں صوبائی وزیر اور خصوصی کمیٹی کے اراکین کے ای ایس سی کے ایم ڈی اور اعلیٰ حکام کے ہمراہ عوامی شکایت پرستی ویو میٹر وول ابوالحسن اصغری روڈ پنچنے جہاں برسات کا پانی جمع ہو جانے کی وجہ سے دو روز سے بجلی منقطع تھی اور علاقہ کینوں کی جانب سے متعدد شکایات کے باوجود کوئی توجہ نہیں دی جا رہی تھی۔ اس موقع پر حق پرست عوامی نمائندوں نے اپنی نگرانی میں پانی کی نکاسی کے انتظامات کروائے اور علاقے کی بجلی بحال کروائی۔ اس موقع پر علاقے عوام نے حق پرست قیادت کا شکریہ ادا کیا اور ان کی کوششوں کی تعریف کی۔ اس موقع پر حق پرست ارکان اسمبلی عباس جعفری، خالد بن ولایت، ادیس صدیقی، سید شاہ علی، مشیر اطلاعات حامد عابدی، کے ای ایس سی کے ایم ڈی ریٹائرڈ جنرل امجد، عدنان بشیر، طارق نور، گلشن اقبال کے ٹاؤن ناظم واسع جلیل اور گلبرگ ٹاؤن کے نائب ناظم سہیل زیدی بھی ان کے ہمراہ تھے۔

خدمت خلق فاؤنڈیشن کے تحت کراچی و حیدرآباد میں ریلیف مانیٹرنگ سیل قائم کر دیا گیا مخیر حضرات متاثرہ عوام کی مدد کیلئے اپنے عطیات خدمت خلق فاؤنڈیشن کے ریلیف مانیٹرنگ سیل میں جمع کرائیں

کراچی --- 02 جولائی 2007ء

کراچی سمیت سندھ بھر میں شدید طوفانی بارشوں اور سیلابی ریلے سے ہونیوالی تباہی اور عوام کو ریلیف کی فراہمی کیلئے متحدہ قومی موومنٹ کا ایک ہنگامی اجلاس اتوار کی شب رابطہ کمیٹی کے آفس خورشید بیگم میموریل ہال عزیز آباد میں ہوا جس میں رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر اور خدمت خلق فاؤنڈیشن کے صدر شیخ لیاقت حسین، رابطہ کمیٹی کے اراکین، کراچی تنظیمی کمیٹی، اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی کراچی مضافاتی کمیٹی، پختون پنجابی آرگنائزنگ کمیٹی، میڈیکل ایڈ کمیٹی، اے پی ایم ایس او، کے کے ایف اور دیگر شعبوں کے ذمہ داران کارکنان نے شرکت کی۔ اجلاس میں کراچی سمیت سندھ بھر میں قدرتی آفات بارشوں، سیلابی ریلوں اور طوفانی ہواؤں سے ہونے والی تباہی اور اس کے نتیجے میں متاثرہ عوام کو ریلیف، طبی سہولیات اور امداد کی فوری فراہمی کیلئے مختلف تجاویز پر غور کیا گیا۔ اجلاس میں فیصلہ کیا گیا کہ کراچی سمیت سندھ بھر میں طوفانی بارشوں اور سیلابی ریلوں سے متاثرہ عوام کو ریلیف پہنچانے کیلئے کراچی میں خدمت خلق فاؤنڈیشن واقع فیڈرل بی ایریا بلاک 14 اور حیدرآباد میں ریلوے اسٹیشن روڈ پر واقع خدمت خلق فاؤنڈیشن میں قائم ریلیف مانیٹرنگ سیل خدمت خلق فاؤنڈیشن کے صدر شیخ لیاقت حسین کی زیر نگرانی کام کریں گے۔ اجلاس میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن شاہد لطیف کو ریلیف مانیٹرنگ سیل کا انچارج مقرر کیا گیا ہے۔ کمیٹی کے دیگر اراکین میں فاروق سلیم، قادر بلوچ، سردار احمد، فرید تاجک، نیر اقبال، سیف یار خان، محمد اسرائیل، زبیر، شبیر، منور، سلیم انصاری اور شاہد جیلانی شامل ہونگے۔ اسی طرح خدمت خلق فاؤنڈیشن حیدرآباد کے مانیٹرنگ سیل میں سلیم تاجک، لوگ خان چنہ، خورشید علی، محمد عمران، سراج راجپورت، صلاح الدین، نعیم اشتیاق اور افضل شاہ شامل ہونگے۔ اجلاس میں بتایا گیا کہ یہ ریلیف مانیٹرنگ سیل بارشوں، سیلاب اور طوفانی ہواؤں سے متاثرہ عوام کو بروقت امداد کی فراہمی، غذائی اجناس کی تقسیم اور طبی سہولیات کی فراہمی کیلئے اقدامات کرے گا اور مانیٹرنگ سیل کسی بھی ہنگامی صورتحال سے نمٹنے کیلئے 24 گھنٹے خدمات انجام دے گا۔ درس اثناء خدمت خلق فاؤنڈیشن کے صدر شیخ لیاقت حسین نے حق پرست عوام بالخصوص مخیر حضرات سے اپیل کی ہے کہ وہ انسانی ہمدردی کے جذبے تحت بارشوں، سیلاب اور طوفانی ہواؤں سے متاثرہ عوام کی ہر ممکن مدد کرنے کیلئے دل کھل کر اپنے عطیات خدمت خلق فاؤنڈیشن کے ریلیف مانیٹرنگ سیل میں جمع کرائیں اور دکھی انسانیت کی بڑھ چڑھ کر مدد کریں۔

☆☆☆☆☆